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Foto framsida: Amanda Näslund. Föreningen anordnade sin årliga julfest på Junibacken. 
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Förvaltningsberättelse 2025 

Barncancerfonden Stockholm Gotland, organisationsnummer 802009–2261. 

FÖRVALTNING  

Styrelsen  

Under 2025 har ett ordinarie årsmöte, ett konstituerande sammanträde och elva 

protokollförda sammanträden hållits. Styrelsen för Barncancerfonden Stockholm 

Gotland lämnar härmed följande redovisning för verksamhetsåret 2025-01-01 – 2025-

12-31. Årsredovisningen är upprättad i svenska kronor, SEK. 

Ordinarie  

• Rickard Holmblad, ordförande 

• Louise Lindquist, vice ordförande  

• Kristina Goldmann Lapington, ekonomisk talesperson 

• Josefine Gullbring, ledamot 

• Robert Martin, ledamot 

• Ida Östergren, ledamot 

• Linnea Carlbrand, ledamot 

• Katarina Rolinski, ledamot 

Suppleant 

• Belén Medina 

• Jeanette Hauffman 

Revisor  

• Olle Alexandersson, Nexia Revision Stockholm 

Revisorssuppleant 

• Nexia Revision Stockholm 

Lekmannarevisor  

• Kaj Olsson 

• Carola Strömberg, suppleant 
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ALLMÄNT OM VERKSAMHETEN  

Syfte och ändamål  

Barncancerfonden Stockholm Gotland är en av Barncancerfondens sex regionala 

föreningar i Sverige. Föreningen är medlem i 

Barncancerfonden/barncancerföreningarnas riksförbund (härefter Barncancerfonden).  

I Stockholm och på Gotland insjuknar årligen cirka 100 barn och ungdomar i en 

barncancerdiagnos eller närliggande sjukdomsbild. Dessa barn tillhör 

Barncancercentrum vid Astrid Lindgrens barnsjukhus i Solna och vårdas där eller vid 

följande sjukhus i regionen: Karolinska sjukhuset i Huddinge, S:t Eriks Ögonsjukhus, 

Visby Lasarett eller Lilla Erstagården. 

Föreningens ändamål enligt stadgarna (kap 1 §2) är att verka för bästa möjliga vård- 

och livssituation för de barn som drabbas av cancer eller en närliggande sjukdomsbild 

samt deras närstående. 

Vidare är Barncancerfonden Stockholm Gotlands uppgifter enligt stadgarna (kap 1 §3) 

att, inom sitt verksamhetsområde, anskaffa medel som ska användas till att: 

• Beakta och tillvarata intressen och rättigheter för barn och ungdomar som 

drabbas av cancer eller en närliggande sjukdomsbild samt deras närstående.  

• Driva och utveckla kontaktverksamhet för drabbade barn och ungdomar och 

deras närstående. 

• Driva och utveckla kontaktverksamhet för närstående till barn och ungdomar 

som dött i cancer eller närliggande sjukdom.  

• Informera om föreningens verksamhet, framsteg och nya rön inom området 

barncancer.  

• Samverka med övriga medlemsföreningar för att bidra till en hög och likvärdig 

kvalitet för samtliga medlemsföreningar i Barncancerfonden.  

• Barncancerfonden Stockholm Gotland kan även anslå medel i enlighet med 

ändamålet. 

Som medlem i Barncancerfonden ska Barncancerfonden Stockholm Gotland ta 

ansvar för att aktivt bidra till Barncancerfondens och föreningarnas utveckling. 

Föreningen ska i sin verksamhet värna om det gemensamma varumärket och arbeta i 
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enlighet med de riktlinjer och policys som föreningen och Barncancerfonden kommer 

överens om. 

 

 

VERKSAMHETEN I STORT 

Barncancerfonden Stockholm Gotland är en ideell förening. Bidrag till verksamheten 

kommer från medlemsavgifter, privatpersoner, företag och andra organisationer samt 

testamenten. 

Verksamheten planeras och utförs av föreningens informatör och koordinator som 

utgör föreningens kansli, på uppdrag av Barncancerfonden Stockholm Gotlands 

styrelse. Verksamheten grundas i de behov och det stöd drabbade barn och föräldrar 

uttrycker i samband med insjuknande, sjukdomstid, efter behandling och/eller när ett 

barn dör.  

Till Barn 12, som är regionens barnonkologiska centrum, ger föreningen ekonomiskt 

stöd som kan öka trivseln och främja gemenskap och trygghet för de barn och 

ungdomar som behandlas på avdelningen. Det kan till exempel röra sig om 

pysselboxar, aktivitetsarmband till ungdomar för att uppmuntra till rörelse, presenter 
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av olika slag och mycket mer. Inneliggande föräldrar och tonåringar erbjuds även 

massage.  

Föreningen bekostar också besök av sjukhusclowner på avdelning Barn 12 samt 

avdelningarna K88, BRA och CAST på Huddinge sjukhus. Clownerna ser det friska i 

barnet och möter dem med lek och fantasi. Att få skratta och att se sitt svårt sjuka 

barn skratta är värmande medicin både för barnet och för föräldrarna. Utöver detta 

bekostas också den kreativa verksamheten Pysselbyrån samt VR-verksamhet på 

avdelning Barn 12. 

För att skapa trivsel på Barn 12 bjuder föreningen alla inneliggande familjer på frukost 

varje tisdag. I slutet av veckan delas en ”fredagsmyspåse” ut, innehållande dricka och 

snacks. Föreningen bjuder även på fika och/eller bakverk vid exempelvis fettisdagen, 

internationella barncancerdagen, kanelbullens dag och Lucia. Utöver detta bjuder 

Barncancerfonden Stockholm Gotland på högtidsmat under påsk, midsommar, jul och 

nyår på avdelningen Barn 12, K88, BRA och CAST på Huddinge Sjukhus och till viss 

del även på Visby lasarett och på Lilla Erstagården. 

 

Barn leker med 
såpbubblor på årets 
sommarfest. 

Foto: Carolina Vallin 
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Verksamheten som sker utanför sjukhusen i Barncancerfonden Stockholm Gotlands 

upptagningsområde bedrivs till stor del av målgruppsanpassade aktiviteter för barn, 

ungdomar, vuxna som har haft cancer som barn och föräldrar. Dessa syftar till att 

skapa gemenskap och att ge barn med cancer och deras familjer stöd och möjlighet 

att träffa andra med liknande erfarenheter. 

Barncancerfonden Stockholm Gotland ger alla barn och deras syskon en ryggsäck i 

gåva vid insjuknande. Väskan är åldersanpassad och innehåller tex leksaker, spel och 

böcker samt information om det stöd som föreningen erbjuder. Ett av syftena är att 

påminna familjerna att de inte är ensamma och att föreningen finns där för att stötta 

både under och efter sjukdomstiden. Detta ger också föreningen en bättre kontakt 

med medlemmarna, som i sin tur får information om föreningen i ett tidigt skeende.  

Alla barn och ungdomar som insjuknar erbjuds ett SuperSnöre. SuperSnöret är ett 

snöre med pärlor som hjälper barn med cancer att bearbeta sin sjukdom. Varje pärla 

symboliserar en del i barnets behandling. 

 

 

Föreningens kansli har två heltidsanställda som finansieras av Barncancerfonden. 

Kansliet stödjer styrelsen med löpande administration, samordning av event och 

insamling samt sköter kommunikationen med medlemmar och volontärer. För att 

säkerställa att den ekonomiska redovisningen sköts enligt gällande regelverk hanteras 

detta av ekonomiavdelningen på Barncancerfonden. 

SuperSnöret - där varje 

pärla symboliserar en del i 

barnets behandling 

Foto: Charlotte Gawell. 
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Kommunikationen med medlemmarna sker främst via ett digitalt nyhetsbrev, sociala 

medier och webbplatsen. 

 

VÄSENTLIGA HÄNDELSER UNDER RÄKENSKAPSÅRET 

Aktiviteter och gemenskap 

Under året har föreningen anordnat flertalet fysiska träffar och aktiviteter. 

Medlemmarna har bjudits in till både sommar- och julfest. Sommarfesten ägde rum på 

Gärdet i Stockholm med hoppborgar, korvvagn och mjukglassmaskin. På julfesten, 

som 2025 ägde rum på Junibacken, deltog över 150 personer. Under julfesten fick 

alla deltagare möjlighet att åka sagotåget, äta god mat och leka i hela utställningen.  

Föreningen har även bjudit in medlemmar till olika familjeaktiviteter under året så som 

brunch, bowling, bio, familjedag på Skansen och annat. Under dessa aktiviteter har 

medlemmarna fått möjlighet att göra en rolig aktivitet tillsammans samt träffa andra 

familjer under avslappnade former.  

Spadagar är en annan aktivitet som föreningen fortsätter erbjuda våra drabbade 

föräldrar. Vid fyra tillfällen under året fick föräldrar möjlighet till återhämtning och 

samtal under en spadag med gemensam lunch. Två av dessa tillfällen anordnades för 

föräldrar till barn med cancer samt två tillfällen hölls för föräldrar som har förlorat ett 

barn i cancer. 

Tack vare fina samarbeten med Showtic, Bauhaus och Stadsteatern har föreningen 

kunnat bjuda medlemmar på ett flertal olika föreställningar och fotbollsmatcher. Bland 

annat Dreamgirls, Ronja Rövardotter och Trassel samt flera landskamper på 

Strawberry arena.  

Under året har föreningen också bjudit in till ett flertal aktiviteter riktade mot ungdomar 

som har eller har haft cancer samt deras syskon. På dessa träffar har vi gått på bio 

och ätit pizza tillsammans och vid ett tillfälle besökt Gröna Lund. 
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2025 års ungdomsstorläger ägde rum på Idre Fjäll. Totalt deltog 163 ungdomar, varav 

30 var från Stockholm och Gotland. 

 

 

Under 2025 har Barncancerfonden Stockholm Gotland återigen startat upp träffar för 

vuxna som har haft cancer som barn. Bland annat fikaträffar på Kraftens Hus, middag 

och teater och en julmiddag.  

Stödgruppen Familjekontakt har under året anordnat matkvällar varannan vecka på 

avdelning Barn 12. Under matkvällarna har Wester Catering bjudit på både mat och 

leverans till sjukhuset och medlemmar från Familjekontakt har deltagit för att träffa 

familjer och dela med sig av sina erfarenheter. Gruppen har under 2025 haft åtta 

aktiva medlemmar. 

Medlemsresa  

Under sommaren 2025 genomfördes föreningens femte medlemsresa. Resan gick 

detta år till Sudersand resort på Fårö, Gotland. Totalt deltog 18 familjer, 75 personer, 

under en långhelg som blev mycket uppskattad och som bjöd på gemenskap med 

både nya och gamla bekantskaper. På plats på Fårö bjöds det på goda middagar, 

träningstillfällen, gemensam lek, stranddisco och besök till Kneippbyns sommar- och 

vattenland. Möjligheten att delta på denna medlemsresa erbjöds i första hand de 
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medlemmar vars barn är under behandling eller som nyligen avslutat en behandling. 

Föreningen bekostade även ett extrastöd till familjer i särskild svår ekonomisk 

situation för att de skulle få möjlighet att följa med på medlemsresan. 

 

 

Volontärverksamhet 

Föreningen har under 2025 haft 15 aktiva aktivitetsvolontärer. Volontärerna har bland 

annat hjälpt till vid olika medlemsaktiviteter eller packat fredagsmys-påsar och 

ryggsäckar till Barn 12. Under året har två volontärträffar ägt rum, en under våren och 

en under hösten, med cirka sex deltagare på vardera. Under vårens volontärträff 

fördjupade vi våra kunskaper om volontärskap och barnkonventionen. På höstens träff 

bjöd föreningen in till bowling och middag för att fokusera på sammanhållningen i 

volontärgruppen. Inför jul fick alla volontärer som har varit aktiva under året en 

julklapp i form av en bok som tack för årets engagemang.   

 

Gruppledare Emelie 
Neck förbereder 
stranddisco under 
medlemsresan till Fårö. 

Foto: Amanda Näslund 

 



BARNCANCERFONDEN STOCKHOLM GOTLAND  ÅRSREDOVISNING 2025 

 

 

9 

 

Fortsatt stöd 

Familjer som mist sitt barn erbjuds att delta i samtalsgrupper i centrala Stockholm. 

Dessa träffar arrangeras av en extern leverantör och finansieras av föreningen. 

Denna grupp representerar en gemenskap ingen egentligen vill vara en del av men 

som fyller en viktig roll för erfarenhetsutbyte, sorgebearbetning och personlig 

utveckling. 

Under året som gått har föreningen bekostat mat för ungdomsträffar på Barn 12. 

Dessa träffar har arrangerats av konsultsjuksköterskor på avdelningen.  

Barncancerfonden Stockholm Gotland har under 2025 fortsatt utveckla det stöd som 

arbetats fram med Visby Lasarett under de senaste åren. Detta har gjorts bland annat 

genom att bjuda på fika på barnavdelningen på högtidsdagar, köpa in pysselboxar 

samt möjliggjort att barnen har kunnat delta på Barncancerfondens digitala aktiviteter 

direkt från avdelningen. 

Några av de digitala forum som uppkom till följd av pandemin har blivit en del av den 

ordinarie stödverksamhet och är idag rikstäckande. Detta gäller till exempel det 

digitala julpysslet, digitala samtalsgrupper för föräldrar samt digitala gruppsamtal för 

familjer som mist barn. 

Företagssamarbeten och intäkter 

Barncancerfonden Stockholm Gotland har under året förstärkt och utvecklat 

samarbetet med olika företag. Vi är exempelvis väldigt glada över att Sudersand 

Resort fortsatt har valt att skänka all deras pant på närmre 60 000 kronor till 

föreningen. Vårt långa samarbete med Courtyard by Marriott har fortsatt och kommer 

under 2026 utvecklas vidare. Utöver detta har våra samarbeten med exempelvis 

Roschier advokatbyrå, Tipe produkter och Smakis fortsatt under året som gått. Även 

samarbete med Ahlsell Visby har fortsatt under året, bland annat genom en 

padelturnering där alla intäkter från inträde och lotteri skänktes till föreningen.  

Föreningen har under året fått gåvor och subventionerade priser från olika företag till 

ett värde av cirka 400 000 kronor. Bland annat leksaker och spel till avdelningarna, 

inträde till olika museer och nöjesparker samt snacks och dryck till olika event och 

aktiviteter. 
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Bidrag till medlemmar 

För att säkerställa att alla nyinsjuknade barn och unga samt deras syskon erbjuds en 

ryggsäck får föreningen hjälp av konsultsjuksköterskorna på Barncancercentrum. 

Under året har 87 ryggsäckar delats ut till nyinsjuknade barn. Ryggsäcken består av 

åldersanpassat innehåll såsom en nalle, målarbok och pennor för mindre barn och en 

högtalare, smycke och dagbok för de äldre barnen. I samtliga ryggsäckar delas också 

värdekoder till SF Anytime ut. 

Ideellt engagemang 

Föreningens arbete bygger på ideella arbetsinsatser för stödaktiviteter, gemenskap 

och erfarenhetsutbyte. Totalt har omkring 35 personer varit ideellt engagerade som 

volontärer och förtroendevalda i olika delar av verksamheten. 

 

 

PÅVERKANSARBETE OCH NATIONELL SAMVERKAN   

Under 2025 har Barncancerfonden bedrivit strategiskt påverkans- och opinionsarbete 

på nationell och regional nivå med syfte att stärka samhällets omhändertagande av 

barncancerdrabbade barn och familjer, både under och efter behandling. Ambitionen 

Föreningens volontär Emma pysslar på 

avdelning Barn 12. 

Foto: Amanda Näslund 
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är att bidra till långsiktig förändring för att säkerställa att barncancerdrabbades behov 

bättre tillgodoses av hälso- och sjukvården, socialförsäkringssystemen samt inom 

skolan. Det görs genom proaktiva och reaktiva aktiviteter och insatser, av 

riksförbundet enskilt och i samverkan med de lokala föreningarna. Till exempel har 

Barncancerfonden under 2025 följt upp regionernas implementering av 

precisionsdiagnostik som klinisk rutin inom barncancervården och verkat för att den 

uppdaterade nationella cancerstrategin ska ha ett tydligt och genomgående 

barncancerperspektiv. 

Under året har föreningen aktivt delat information om vilket stöd Barncancerfonden 

erbjuder nationellt i kommunikationen till medlemmar. Några exempel på stöd är 

Rättshjälpen, ungdomsstorläger samt vistelser på Ågrenska och Almers hus.  

 

HÅLLBARHETSUPPLYSNINGAR 

Att verka för en hållbar samhällsutveckling är tätt sammankopplat med 

Barncancerfonden Stockholm Gotlands syfte att bidra till ett samhälle som agerar mot 

barncancer. Verksamheten ska vara transparent och bedrivas i enlighet med policyer 

och riktlinjer och utifrån principer och mål på tre områden:  

Socialt ansvar   

Innebär att verka för ett tolerant, jämställt och jämlikt samhälle med principen om alla 

människors lika värde i centrum. Barncancerfonden Stockholm Gotland fäster särskild 

vikt vid barnrättsperspektivet samt att ha en inkluderande och respektfull 

stödverksamhet. 

Ekonomiskt ansvar  

Innebär att säkerställa långsiktighet, resurseffektivitet och transparens i hur medel 

samlas in, förvaltas och används. Barncancerfonden Stockholm Gotlands ansvar är 

att säkerställa att inkomna medel förvaltas och fördelas ekonomiskt ansvarsfullt och 

på ett sätt som är förenligt med ett hållbarhets­- och barnsättsperspektiv, som inte 

bidrar till negativ miljö­ eller samhällspåverkan eller motverkar Barncancerfonden 

Stockholm Gotlands uppdrag.  
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Miljöansvar   

Innebär att så långt det är möjligt minimera organisationens och verksamhetens 

negativa påverkan på miljö och klimat. För Barncancerfonden Stockholm Gotland är 

miljöansvar viktigt ur ett barnrättsperspektiv. Det är barnen som påverkas mest, idag 

och i framtiden, när miljön och klimatet skadas. 

Hållbar kapitalförvaltning  

Barncancerfonden Stockholm Gotland förvaltar sitt fondinnehav med hjälp av 

Söderberg & Partners. Där har föreningen följt riksförbundets riktlinjer vid 

kapitalförvaltning. De säkerställer att kapital förvaltas på ett sätt som bland annat är 

förenligt ur både barnrätts- och hållbarhetsperspektiv. Riktlinjerna innehåller därutöver 

särskilda bestämmelser som begränsar kapitalinvesteringar i företag vars omsättning 

består av fossila bränslen, alkohol, tobak, spelverksamhet, pornografi och vapen. 

 

FÖRVÄNTAD FRAMTIDA UTVECKLING 

Det strategiska styrelsearbetet har fortsatt fokus på att ytterligare stärka 

gemenskapen mellan föreningarna och Barncancerfonden. Under 2024 påbörjades 

ett arbete med att ta fram ett samverkansavtal mellan parterna. Ambitionen med 

avtalet är att stärka samverkan och förtydliga förväntningar och krav på riksförbundet 

respektive föreningen. Arbetet kommer fortsätta under 2026 med ambitionen om att 

färdigställa en gemensam miniminivå av stöd som alla drabbade ska mötas av runtom 

i landet, en modell för att kompensera för finansiella olikheter mellan föreningarna och 

överenskommelser om personalresurser och verksamhetsstöd. 

 

2026 blir det första året som Barncancerfonden Stockholm Gotland - tillsammans med 

de övriga föreningarna och riksförbundet – har en likvärdig struktur för effektmätning 

av stödverksamheten. Syftet är att kunna kvalitetssäkra den verksamhet som bedrivs 

och jämföra insatser mellan föreningar och riksförbundet för att kunna dela 

erfarenheter, reflektioner och slutsatser.  
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Under 2026 kommer Barncancerfonden Stockholm Gotland att börja sälja 

föreningsanpassade Barnsupporterpaket (samma företagspaketslösning som 

riksförbundet erbjuder) med motsvarande innehåll och gemensam prissättning över 

hela landet. 

 

MEDLEMMAR 

Barncancerfonden Stockholm Gotlands medlemsantal uppgick vid verksamhetsårets 

slut till 353 betalande medlemskap, med totalt 692 registrerade individer.  

I början av 2025 bytte föreningen medlemssystem, vilket har medfört att vissa 

medlemmar har fallit bort. Samtidigt har det nya systemet skapat bättre förutsättningar 

för att följa upp och vårda medlemskapen genom mer riktad kommunikation, 

smidigare administration och digitala funktioner såsom Mina sidor. 

I samband med att samtliga barncancerföreningar bytte medlemssystem under 2025 

antogs även en ny medlemspolicy på Barncancerfonden Stockholm Gotlands årsmöte 

i april 2025.  

Sammanfattningsvis innebär den nya medlemspolicyn att det nu finns flera olika typer 

av medlemskap, till skillnad från tidigare då det endast fanns medlemskap för 

drabbade samt stödmedlemskap. 

 

ÖVRIG INFORMATION 

Föreningens anställda och förtroendevalda har deltagit i arbetsgrupper och vid 

evenemang arrangerade av Barncancerfonden. Föreningen har även varit 

representerad vid Barncancerfondens storstyrelsemöte och samverkansmöten. 

Föreningen har ett 90-konto och är därmed kontrollerad av Svensk Insamlingskontroll. 

Barncancerfonden Stockholm Gotland beviljades i december 2025 förlängd 

giltighetstid för föreningens 90-konto till och med 2029-12-31. 
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RESULTAT OCH STÄLLNING 

Enligt Svensk Insamlingskontroll, som kontrollerar samtliga organisationer med 90-

konto, skall minst 75 % av insamlade medel gå till ändamålet och högst 25 % av 

insamlade medel får gå till insamling och administration. Föreningen uppfyller båda 

dessa krav för 2025, vilket framgår av nyckeltalssammanställningen nedan.  
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Flerårsöversikt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Belopp i tkr 2025 2024 2023 2022 2021 

Totala intäkter  2 235 1 863 2 718 1 444 1 092 

Ändamålskostnader  2 271 2 094 2 197 2 059 1 657 

Insamlings- och administrationskostnader  208 175 203 166 143 

Resultat  -281 679 321 -780 -708 

Eget kapital 4 721 5 002 4 323 4 002 4 782 

      

Medlemsantal 353 737 722 833 793 

    

  

Kostnader i procent av totala intäkter enligt 
Svensk Insamlingskontroll 

     

Ändamålskostnader/intäkter % 101 111 82 136 152 

Insamlings- och administrationskostnader/intäkter % 8 8 7 10 13 

     

Gåvor som inte redovisats i resultaträkningen 2025 2024 2023  

Insamlade medel (uppskattat belopp – ej bokfört), belopp i tkr 400 263 255  
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Funktionsindelad resultaträkning 

 

 

År Not 2025 2024 

VERKSAMHETSINTÄKTER    

Medlemsavgifter  58 150 77 900 

Gåvor 2 2 136 484 1 784 923 

Nettoomsättning 3 40 000 0 

Summa verksamhetsintäkter  2 234 634 1 862 823 

 
VERKSAMHETSKOSTNADER 

   

Ändamålskostnader 4 -2 271 335 -2 094 284 

Insamlingskostnader  -4 991 -9 302 

Administrationskostnader 5 -203 319 -165 973 

Summa verksamhetskostnader  -2 479 645 -2 269 558 

 
VERKSAMHETSRESULTAT 

 

-245 011 -406 735 

 
RESULTAT FRÅN FINANSIELLA INVESTERINGAR 

 
6 

  

Resultat från övriga värdepapper och fodringar som är anläggningstillgångar  -41 241 1 080 002 

Ränteintäkter och liknande resultatposter  5 377 5 747 

Summa resultat från finansiella investeringar  -35 863 1 085 748 

 
RESULTAT EFTER FINANSIELLA POSTER 

 

-280 874 679 013 

ÅRETS RESULTAT  -280 874 679 013 
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Balansräkning 

 

TILLGÅNGAR Not 2025-12-31 2024-12-31 

ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR    

Bostadsrätt 7 304 000 304 000 

Långfristiga värdepappersinnehav 8 2 961 015 2 999 279 
  3 265 015 3 303 279 

SUMMA ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR  3 265 015 3 303 279 

OMSÄTTNINGSTILLGÅNGAR 
   

KORTFRISTIGA FORDRINGAR    

Kundfordringar  20 000 0 

Övriga kortfristiga fordringar  0 330 

Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter 9 13 248 154 654 
  33 248 154 984 

KASSA OCH BANK  1 773 698 1 978 386 

SUMMA OMSÄTTNINGSTILLGÅNGAR  1 806 946 2 133 370 

SUMMA TILLGÅNGAR  5 071 961 5 436 649 

EGET KAPITAL  2025-12-31 2024-12-31 

Balanserat resultat  5 001 903 4 322 890 

Årets resultat  -280 874 679 013 

 
 
KORTFRISTIGA SKULDER 

 4 721 029 5 001 903 

Leverantörsskulder  317 428 360 317 

Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter 10 33 504 74 429 

 
 

SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER 

 350 932 434 746 

 5 071 961 5 436 649 

 

  

FÖRÄNDRING EGET KAPITAL Balanserat resultat inkl årets resultat Totalt eget kapital  

Ingående balans 2025-01-01 5 001 903 5 001 903 

Årets resultat -280 874 -280 874 

Utgående balans 2025-12-31 4 721 029 4 721 029 
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Noter 

NOT 1 | REDOVISNINGS- OCH VÄRDERINGSPRINCIPER 

Grunder för årsredovisningen 

Föreningens redovisnings- och värderingsprinciper överensstämmer med 

årsredovisningslagen, BFNAR 2012:1 (K3) och Giva Sveriges Styrande riktlinjer för 

årsredovisning enligt K3. Principerna är oförändrade jämfört med föregående räkenskapsår. 

Årsredovisningen är upprättad utifrån antagandet om fortlevnad. Tillgångar, skulder och 

avsättningar värderas till anskaffningsvärde om inget annat anges nedan. 

RESULTATRÄKNINGEN 

Inom rapporten förekommer ett-avrundningar. 

Verksamhetsintäkter 

Endast det inflöde av ekonomiska fördelar som föreningen erhållit eller kommer att erhålla för 

egen räkning redovisas som intäkt. Intäkter värderas, om inget särskilt anges nedan, till 

verkliga värdet av det som erhållits eller kommer att erhållas. Nedan beskrivs, för respektive 

intäktspost, när intäktsredovisning sker. 

Medlemsavgifter 

Medlemsavgifter omfattar inbetalningarna för medlemskap i föreningen. Medlemsavgifter 

redovisas vid inbetalningen från medlemmen och intäktsredovisas över den tidsperiod som 

avses. 

Gåvor och bidrag 

En transaktion i vilken föreningen tar emot en tillgång som har ett värde utan att ge 

motsvarande värde i utbyte är en gåva eller ett erhållet bidrag. Om tillgången erhålls därför att 

föreningen uppfyllt eller kommer att uppfylla vissa villkor och om föreningen har en skyldighet 

att återbetala till motparten om villkoren inte uppfylls, är det ett erhållet bidrag. Är det inget 

bidrag är det en gåva. 

Gåvor redovisas som huvudregel som intäkt när de erhålls. Erhållna tillgångar genom 

testamente behandlas som gåva. 

Nettoomsättning 
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Intäkt vid försäljning av varor och tjänster redovisas normalt vid försäljningstillfället. 

Övriga verksamhetsintäkter 

Övriga verksamhetsintäkter är intäkter som inte är primära för föreningen. 

Ränteintäkter 

Ränteintäkter redovisas i takt med att de intjänas. 

Verksamhetskostnader 

Verksamhetskostnader delas in i följande funktioner; ändamåls-, insamlings- och 

administrationskostnader 

Ändamålskostnader 

Ändamålskostnader är sådana kostnader som kan hänföras till föreningens uppdrag enligt 

stadgarna. 

Insamlingskostnader 

Insamlingskostnader är direkta kostnader för det arbete som riktar sig till föreningens samtliga 

givare. 

Administrationskostnader 

Administrativa kostnader är sådana kostnader som behövs för att administrera organisationen. 

Administrationen utgör kvalitetsgaranti för ändamålet och för givaren. Administrativa kostnader 

är tex styrelsemöten, redovisningstjänster och revision av föreningen. 

Leasing 

Samtliga föreningens operationella leasingavtal kostnadsförs löpande över leasingperioden. 

BALANSRÄKNINGEN 

Finansiella tillgångar 

Vid anskaffningstidpunkten värderas finansiella tillgångar till anskaffningsvärdet med tillägg för 

direkta transaktionsutgifter. 

Efter första redovisningstillfället värderas långfristiga finansiella tillgångar som inte är 

räntebärande till anskaffningsvärdet med avdrag för nedskrivning. 
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Alla tillgångar som innehas för riskspridning anses ingå i en värdepappersportfölj och 

betraktas därmed som en post vid värdering enligt lägsta värdets princip respektive vid 

nedskrivningsprövning. 
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NOTER TILL RESULTATRÄKNINGEN 

 

 

 

 

NOT 2 | GÅVOR OCH BIDRAG 2025 2024 

Gåvor som redovisats I resultaträkningen   

Allmänheten 275 712 241 556 

Arv och testament 0 94 573 

Företag 75 420 82 690 

Andra organisationer 1 785 352 1 366 103 

Summa insamlade medel – Gåvor (a) 2 136 484 1 784 923 

Gåvor som inte redovisats i resultaträkningen 2025 2024 

Mat, stickpresenter, julklappar, biljetter till diverse 400 000 263 000 

Summa insamlade medel – Uppskattat belopp (b) 400 000 263 000 

Totala insamlade medel består av följande:    

Gåvor som har redovisats i resultaträkningen (a) 2 136 484 1 784 923 
Gåvor som inte har redovisats i resultaträkningen (b) 400 000 280 000 

Summa insamlade medel 2 536 484 2 064 923 

NOT 3 | NETTOOMSÄTTNING 2025 2024 

Företagspaket 40 000 0 

Summa 40 000 0 

NOT 4 | LEASING 2025 2024 

Kaffemaskin 9 481 786 

Massagefåtölj, 2 st 0 45 000 

Summa 9 481 45 786 

Framtida leasingavgifter förfaller enligt följande: 
2025 2024 

Inom 1 år 8 736 54 430 

Summa 8 736 54 430 

NOT 5 | REVISION 2025 2024 

Revisionsarvode NexiaRevision Stockholm 47 999 37 165 

Summa 47 999 37 165 

NOT 6 | RESULTAT FRÅN FINANSIELLA INVESTERINGAR 2025 2024 

Utdelningar 9 887 0 

Resultat försäljning värdepapper -41 241 1 080 002 

Depå- & förvaltningskostnader -6 467 0 

Ränteintäkter 1 958 5 747 

Summa -35 863 1 085 748 
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NOTER TILL BALANSRÄKNINGEN 

  
NOT 7 | BOSTADSRÄTTER  2025-12-31 2024-12-31 

Ingående anskaffningsvärde 400 000 400 000 

Ingående ackumulerade avskrivningar -96 000 -96 000 

Utgående redovisat värde 304 000 304 000 

NOT 8 | LÅNGFRISTIGA VÄRDEPAPPERSINNEHAV 2025-12-31 2024-12-31 

Ingående anskaffningsvärde 2 999 279 3 014 364 

Årets inköp & erhållna genom arv 2 070 250 3 107 674 

Försäljningar -2 108 514 -3 122 759 

Utgående anskaffningsvärde 2 961 015 2 999 279 

Specifikation värdepapper, fonder 

 
Redovisat värde 

 
Marknadsvärde 

Fonddepå Söderberg & Partners 2 961 015 3 088 904 

Summa fonder 2 961 015 3 088 904 

NOT 9 | FÖRUTBETALDA KOSTNADER OCH UPPLUPNA INTÄKTER 
 

2025-12-31 
 

2024-12-31 

Förutbetalda hyror 8 772 8 772 

Övriga förutbetalda kostnader 4 476 145 882 

Summa 13 248 154 654 

NOT 10 | UPPLUPNA KOSTNADER OCH FÖRUTBETALDA 

INTÄKER 2025-12-31 2024-12-31 

Upplupna kostnader 33 504 74 429 

Summa 33 504 74 429 

NOT 11 | KÖNSFÖRDELNING BLAND STYRELSELEDAMÖTER 2025-12-31 2024-12-31 

Antal på balansdagen 8 8 

Varav män 2 5 

NOT 12 | STÄLLDA SÄKERHETER 2025-12-31 2024-12-31 
 Inga Inga 

NOT 12 | EVENTUALFÖRPLIKTELSER 2025-12-31 2024-12-31 
 Inga Inga 
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Underskrifter 
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Ledamot 

Robert Martin 

Ledamot 

Ida Östergren 

Ledamot 

Linnea Carlbrand 

Ledamot 

Katarina Rolinski 

Ledamot 
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Olle Alexandersson 

Auktoriserad revisor 
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Lekmannarevisor 
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Post- och besöksadress: Stockholm Gotland Bråvallagatan 6 - 113 36 Stockholm 

Telefon: 079-074 09 67 E-post: stockholm@barncancerfonden.se 

Plusgiro: 90 02 90-8 Bankgiro: 900–2908 Swish: 123 900 2908 


